ПРИЛОЖЕНИЕ № 2 
к постановлению администрации 
МО «Муринское городское поселение» 
от 07.12.2023 № 454


Положение
об Оперативном штабе по вопросам ликвидации аварийных ситуаций 
на объектах топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства на территории муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области



	Настоящее Положение определяет порядок деятельности Оперативного штаба по вопросам ликвидации аварийных ситуаций на объектах топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства на территории муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – ОШ).
[bookmark: _Hlk152078298]	ОШ является коллегиальным органом, координирующим деятельность диспетчерских служб муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области и диспетчерских и аварийных служб организаций всех форм собственности при возникновении аварийных ситуаций на объектах топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 
Состав ОШ утверждается постановлением администрации МО «Муринское ГП». В состав ОШ входят председатель ОШ, заместители председателя ОШ, секретарь ОШ, члены ОШ. ОШ подчиняется председателю ОШ, а при его отсутствии заместителю председателя ОШ. 
ОШ в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации и Ленинградской области, Уставом МО «Муринское ГП» и настоящим Положением.
	ОШ развертывается в случае возникновения крупных аварийных ситуаций, вызывающих перерывы в энергоснабжении, теплоснабжении, холодном и горячем водоснабжении, водоотведении на объектах топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства на территории муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, на срок превышающих установленный срок для ликвидации аварийных ситуаций, для оперативного принятия мер по обеспечению устойчивой работы объектов топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства в период аварийной ситуации, обеспечения эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств при их совместных действиях по ликвидации аварийных ситуаций на территории муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – МО «Муринское ГП»).  .
	Сбор ОШ осуществляется по решению председателя ОШ, либо его заместителя. Решение о персональном составе членов ОШ, вызываемых в место развертывания, принимается председателям ОШ, либо заместителем председателя ОШ.
	Оповещение личного состава ОШ осуществляет дежурный единой дежурно-диспетчерской службы администрации МО «Муринское ГП».
Время готовности ОШ к работе:
- в рабочее время – «Ч» + 0.20;
- в нерабочее время – «Ч» + 2.00.
	Место развертывания ОШ – помещение администрации МО «Муринское ГП».
        Для решения вопросов по отдельным направлениям деятельности председатель ОШ имеет право привлекать в установленном порядке к работе специалистов администрации МО «Муринское ГП».
Основной формой работы ОШ являются заседания, которые проводятся по мере необходимости, и считаются правомочными, если на них присутствует не менее половины списочного состава ОШ.
Решение ОШ оформляется протоколом, который подписывается председателем ОШ, либо лицом его замещающим, на заседании ОШ.
Решение ОШ принимается большинством голосов от числа присутствующих на заседании членов ОШ путем открытого голосования. В случае равенства голосов решающим является голос председателя ОШ. 
Решение ОШ является обязательным для членов ОШ, а также организаций всех форм собственности, расположенных на территории МО «Муринское ГП».
