ИНФОРМАЦИЯ В СМИ

Всеволожским городским судом  окончено рассмотрение уголовного дела по обвинению И. в совершения преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ.
В ходе предварительного и судебного следствия установлено, что И. вечером 14.08.2016, возвращаясь домой на своем автомобиле «Мерседес Бенц С200» из магазина «Мега-Парнас» по автодороге из г.Санкт-Петербурга в сторону п.Огоньки Всеволожского района Ленинградской области, проезжая закругленный участок дороги, утратил контроль за движением автомобиля, выехал в полосу встречного движения, где произвел столкновение с автомобилем «Тоета Версо» под управлением С. В результате данного ДТП на месте происшествия погиб водитель автомобиля «Тоета Версо» С., несмотря на предпринятые врачами меры погибла его супруга, являвшаяся пассажиром в машине мужа, кроме того, пассажиру «Тоеты» - дочери погибшей четы П., пассажирам «Мерседеса» -  супруге и сыну подсудимого причинены телесные повреждения, квалифицированные, как тяжкий вред здоровью человека. 
Исследовав в ходе судебного разбирательства доказательства, приведенные как стороной обвинения, так и стороной защиты, суд  отверг версию И. и его защитников, исключив из нее политическую составляющую, обоснованно оценив показания свидетелей стороны защиты, как недостоверные – противоречащие как очевидцам дорожно-транспортного происшествия, дождавшимся на месте полицию и сразу описавших обстоятельства происшедшего – еще до того, как были установлены личности потерпевших, так и заключению эксперта-автотехника, а также обстановке, зафиксированной на месте непосредственно после ДТП. 
Обвинительное заключение по данному уголовному делу утверждено первым заместителем прокурора Ленинградской области Дибировым М.Д. 31.01.2017.
31.10.2017 Всеволожским городским судом постановлен обвинительный приговор, которым И. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ, и ему назначено наказание в виде реального лишения свободы сроком на 4 года 6 месяцев с отбыванием в колонии-поселении, с лишением права управлять транспортными средствами на 3 года.
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