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Всеволожской городской прокуратурой 
общероссийского дня приема граждан

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 12 декабря 2017 года с 12.00 до 20.00 Всеволожским городским прокурором Ленинградской области Грищуком И.А. будет проводиться общероссийский день приема граждан. 
Прием граждан будет проводится в порядке живой очереди при предъявлении паспорта в здании городской прокуратуры по адресу: г.Всеволожск, Колтушское шоссе, 138а.
В рамках общероссийского дня приема граждан городской прокуратурой принимаются обращения, содержащие сведения о нарушении законов органами местного самоуправления, органами контроля, их должностными лицами, а также органами управления и руководителями коммерческих и некоммерческих организаций, а также сведения о нарушении установленного порядка разрешения заявлений и сообщений о совершенных и готовящихся преступлениях, выполнения оперативно-розыскных мероприятий и проведения расследования, а также законности решений, принимаемых органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, дознание и предварительное следствие.


