		
ИНФОРМАЦИЯ  В СМИ
Всеволожской городской прокуратурой в октябре 2017 года проведена проверка соблюдения администрацией МО «Куйвозовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области  требований Федерального закона от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений».
Так, в соответствии с положениями федерального законодательства, государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение. 
Письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного    обращения,    в    исключительных    случаях,      руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.
Вместе с тем, надзорными мероприятиями установлено, что должностными лицами администрации  МО «Куйвозовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области  нарушены обязательные требования федерального законодательства  о порядке рассмотрения обращений граждан, в связи с чем Всеволожской городской прокуратурой возбуждено 2 производства об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ в отношении сотрудников администрации.
Так, постановлением мирового судьи судебного участка от 14.11.2017 2 сотрудника администрации МО «Куйвозовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области  признаны виновными в инкриминируемом административном правонарушении и им назначено административное наказание в виде штрафа. 


Помощник Всеволожского
городского прокурора

юрист 1 класса                                                                                              Д.В. Кайнов


