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Муниципальная программа 

муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района 

Ленинградской области
«Адресная социальная поддержка жителей муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2021-2024 гг.»
г. Мурино

2021 год

1. Паспорт программы
«Адресная социальная поддержка жителей муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2021-2024 гг.» (далее – программа)
	Ответственный исполнитель программы
	Организационный отдел администрации МО «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – администрация, организационный отдел)

	Соисполнители программы
	-

	Участники программы
	Организационный отдел, отдел финансового управления

	Цель программы
	Осуществление на муниципальном уровне дополнительных мер поддержки, социальной и материальной помощи жителям муниципального образования, ветеранам (в том числе, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны и приравненным к ним категориям ветеранов), малообеспеченным семьям, имеющим детей-инвалидов, социально уязвимым категориям граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, на основе индивидуального, дифференцированного, комплексного подхода к решению имеющихся проблем. 

	Задачи программы 
	· Реализация мер адресной социальной поддержки граждан, нуждающихся в повышенном внимании общества (в том числе, семей, воспитывающих детей-инвалидов, требующих длительного дорогостоящего лечения);

· Усиление социальной поддержки участников и инвалидов ВОВ и приравненных к ним категорий ветеранов;

· Повышение и поддержание качества жизни граждан, проживающих в муниципальном образовании, путём приобретения и вручения памятных подарков, в связи с юбилейными датами рождения, начиная с 80-летия, в том числе ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним категориям лиц;

· Обеспечение приоритетности оказания адресной социальной помощи малоимущим, социально незащищённым категориям населения, гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;
· Предоставление положенных мер социальной поддержки Почётным гражданам муниципального образования;

· Создание условий для интеллектуального становления одарённых детей муниципального образования, воспитания у них гражданской позиции;

· Организация летнего отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодёжи создания условий для укрепления их здоровья, безопасности и творческого развития.

	Сроки реализации программы
	2021-2024 годы без деления на этапы.

	Объёмы и источники финансирования программы
	Объем финансирования программы составляет: 4 780,00 тыс. руб., 

в том числе по годам: 

2021год -  1 005,00 тыс. руб.; 

2022 год – 1 157,00 тыс. руб.;

2023 год – 1 309,00 тыс. руб.;
2024 год – 1 309,00 тыс. руб.

	Размер налоговых расходов, направленных на достижение цели программы
	Программой не предусмотрено

	Ожидаемые результаты реализации программы 


	· Оказание мер социальной поддержки отдельным категориям граждан муниципального образования, на принципах адресного заявительного порядка;
· Решение наиболее острых, конкретных проблем семей, воспитывающих детей-инвалидов;

· Обеспечение системного подхода к решению проблем социально незащищённых категорий населения;

· Привлечение внимания к проблемам малообеспеченных и социально уязвимых слоёв населения;
· Возмещение части расходов на приобретение путевок в стационарные детские оздоровительные лагеря, профильные (спортивные, творческие, языковые и т.д.) лагеря на базе стационарных детских лагерей и в детские оздоровительные лагеря санаторного типа в период школьных каникул в установленном порядке;

· Присуждение персональных стипендий главы муниципального образования обучающимся 8-11 классов, достигшим 14-ти летнего возраста, показавшим хорошие и отличные знания и имеющим успехи в областных и районных турах предметных Олимпиад, а также принявшим успешное участие в государственных, областных, районных спортивных соревнованиях, творческих конкурсах районного, областного и всероссийского уровня в прошедшем учебном году.


2.
Общая характеристика текущего состояния социальной защиты населения на муниципальном уровне на территории муниципального образования
В настоящее время в Российской Федерации установилась тенденция развития системы социальной поддержки населения, проявляющаяся в создании сбалансированности и совокупности социальных программ различных уровней (федерального, регионального, муниципального), направленных на смягчение социальной напряжённости, решение наиболее острых проблем социально незащищённых категорий населения. Одной из стратегических целей социальной политики остаётся усиление адресности социальной помощи, сосредоточение ресурсов на поддержку самым нуждающимся.
На сегодняшний день, муниципальное образование стремительно растёт и развивается. Согласно официальным данным Управления федеральной статистики по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, по состоянию на 01.01.2020 г. численность населения муниципального образования составляла 65 885 человек, а по состоянию на 01.01.2020 г. – уже 79 150 человек. На территории муниципального образования введены в эксплуатацию и заселены 220 многоквартирных жилых домов общей площадью жилых помещений более 5 млн. кв. м. В связи с интенсивным строительством, количество жителей непрерывно растёт. 
На территории муниципального образования также растёт количество многодетных семей, семей с опекаемыми и усыновлёнными детьми. Пристального внимания по-прежнему требуют такие категории жителей как ветераны Великой Отечественной войны (блокадники, награждённые медалью «За оборону Ленинграда», награждённые знаком «Житель блокадного Ленинграда», труженики тыла, узники концентрационных лагерей, репрессированные, вдовы погибших (умерших) инвалидов, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий).  
Анализ обращений граждан по итогам трёх лет показывает, что большая часть населения обращается за помощью в крайне трудной жизненной ситуации, возникшей вследствие инвалидности, внезапной или длительной болезни, преклонного возраста, ситуаций, сложившаяся в результате воздействия стихийных бедствий и несчастных случаев (пожар, авария, катастрофа), в результате которой гражданин остаётся без жилья, имущества, средств к существованию, непредвиденных и иных обстоятельств (тяжёлой болезни ребёнка, требующей длительного дорогостоящего лечения). Только за последние 4 года из бюджета муниципального образования предоставлена материальная помощь около 60 семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (выплаты составили порядка 900 тыс. руб.).  
В этих условиях, одним из важных направлений в работе администрации является социальная поддержка наиболее незащищённых категорий населения, основанная на заявительном принципе. Реализация мероприятий программы поможет наиболее нуждающимся гражданам в решении конкретных проблем, с учётом специфики их положения, а также других обстоятельств в части дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан, не предусмотренных Социальным кодексом Ленинградской области, или вне зависимости от наличия в федеральных и региональных законах положений, устанавливающих указанное право. 

Предусмотренные программой меры позволят:

· предоставить социальную помощь конкретным нуждающимся лицам, с учётом их индивидуальных особенностей;
· полнее использовать преимущества системного подхода к решению проблем семей, имеющих детей инвалидов, находящихся в социально уязвимом положении;
· поддержать людей старшего поколения в решении проблем выживания, реализации собственных возможностей по преодолению сложных жизненных ситуаций, удовлетворить их потребности в организации досуга;
· продолжать поддерживать особо одарённых детей, обучающихся в образовательных учреждениях муниципального образования;

· оказывать содействие в части возмещения расходов на приобретение путёвок в стационарные детские оздоровительные лагеря, профильные (спортивные, творческие, языковые и т.д.) лагеря на базе стационарных детских лагерей и в детские оздоровительные лагеря санаторного типа в период школьных каникул.
3. Цели, задачи и ожидаемый результат программы
Исходя из ключевых приоритетов развития муниципального образования, основными целями муниципальной программы являются:

· осуществление на муниципальном уровне мер социальной, материальной поддержки участников и инвалидов великой Отечественной войны, инвалидов 1 группы, инвалидов детства, семей, имеющих детей инвалидов, социально уязвимых категорий населения, имеющих ограниченные возможности в обеспечении своей жизнедеятельности, на основе индивидуального, дифференцированного, комплексного подхода к решению имеющихся проблем;

· оказание дополнительной меры поддержки и социальной помощи, не предусмотренной Социальным кодексом Ленинградской области, или вне зависимости от наличия в федеральных и региональных законах положений, устанавливающих указанное право;

·  материальная поддержка малоимущих граждан (семей) с детьми и одиноко проживающих граждан, оказавшимся по независящим от них причинам в трудной жизненной ситуации.
Реализация мероприятий муниципальной программы в целом, в сочетании с положительной динамикой экономического развития, прежде всего, с увеличением занятости и доходов экономически активного населения, будет способствовать повышению уровня и качества жизни населения, снижению бедности, сокращению дифференциации населения по уровню доходов.

В ходе исполнения муниципальной программы будет производиться корректировка параметров и ежегодных планов её реализации в рамках бюджетного процесса, с учётом тенденций демографического и социально-экономического развития страны.
Перечень целевых показателей эффективности реализации программы определен на основе принципов охвата наиболее значимых мероприятий программы, регулярности формирования отчетных данных и наличия объективных источников информации.
Значение показателей (индикаторы) программы, их значения по годам приведены в приложении № 2 «Сведения о показателях (индикаторах) муниципальной программы» к программе.
Порядок сбора информации и методике расчета показателей (индикатора) приведены в приложении № 3 «Сведения о порядке сбора информации и методике расчета показателя (индикатора) муниципальной программы» к программе.                                                                                                             

 
4. Перечень основных мероприятий программы
Программа включает комплекс взаимосвязанных мероприятий, необходимых для достижения поставленных целей, приведённых в приложении 1 «Перечень основных мероприятий муниципальной программы» к программе.

Перечнем основных мероприятий программы предусмотрено:

1. Оказание единовременной материальной помощи в денежной форме малоимущим и социально незащищённым категориям населения, в том числе денежные выплаты отдельным категориям граждан;
2. Отдельные меры поддержки, в том числе денежные выплаты отдельным категориям граждан, приобретение подарочной и цветочной продукции;

3. Выплаты персональных стипендий обучающимся 8-11 классов, достигшим 14-ти летнего возраста; 

4. Содействие в обеспечении детского отдыха и оздоровления детей.

В рамках реализации основного мероприятия 1 в заявительном порядке предусматривается:

· оказание единовременной материальной помощи в денежной форме семьям, имеющим детей, нуждающихся в дорогостоящем лечении после перенесённой операции или его длительной тяжёлой болезни; 

· оказание единовременной материальной помощи в денежной форме малоимущим, социально незащищённым гражданам, попавшим в экстремальную жизненную ситуацию, при несчастных случаях (пожар, авария, катастрофа).

В рамках реализации основного мероприятия 2 предусмотрены:

· приобретение подарочной продукции (памятные сувениры или подарки) участникам и инвалидам Великой Отечественной войны и приравненных к ним категориям, в связи с празднованием памятных дат Великой Отечественной войны (День победы, День снятия блокады);
· приобретение подарочной и цветочной продукции (памятные сувениры, подарки, цветы) для поздравления ветеранов различных категорий с юбилейными датами 80 лет, 85 лет, 90 лет, 95 лет, 100 лет и более;

· единовременный выплаты при присвоении звания «Почётный гражданин муниципального образования», а также ежегодные выплаты таким гражданам в связи с празднованием Дня рождения Мурино.

В рамках реализации основного мероприятия 3 предусмотрены ежегодные выплаты персональных стипендий ученикам образовательных учреждений муниципального образования.

В рамках реализации основного мероприятия 4 предусмотрены выплаты, возмещающие части расходов на приобретение путёвок в стационарные детские оздоровительные лагеря, профильные (спортивные, творческие, языковые и т.д.) лагеря на базе стационарных детских лагерей и в детские оздоровительные лагеря санаторного типа в период школьных каникул. 
С учётом приоритетов государственной политики целью реализации программы является осуществление на муниципальном уровне мер социальной поддержки жителей муниципального образования.

5. Ресурсное обеспечение мероприятий программы
Финансовое обеспечение мероприятий программы осуществляется за счёт средств бюджета муниципального образования.

Общий объем финансового обеспечения реализации муниципальной программы составит 4 780, 00 тыс. рублей, в том числе по годам реализации: 
2021 год – 1 005,00 тыс. рублей; 

2022 год – 1 157,00 тыс. рублей;

2023 год – 1 309,00 тыс. рублей;

2024 год -  1 309,00 тыс. рублей.
Оценка объёмов финансирования носит прогнозный характер и подлежит ежегодному уточнению при разработке проекта бюджета муниципального образования на очередной финансовый год.

Ресурсное обеспечение реализации мероприятий приведены в приложении                № 4 «Сведения о фактических расходах на реализацию муниципальной программы» к программе.

6. Основные меры правового регулирования программы

К основным мерам правового регулирования, направленным на выполнение мероприятий программы, относится разработка и принятие, в случае необходимости, муниципальных нормативных правовых актов в сфере социальной поддержки жителей муниципального образования. Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации программы приведены в приложении № 5 к программе. 
7. План реализации программы
Система мероприятий программы сформирована в соответствии с целями и задачами её реализации и состоит из мероприятий, направленных на достижение стратегических целей.

План мероприятий по выполнению муниципальной программы приведён в приложении № 6 к программе.

Механизм реализации мероприятий муниципальной программы включает в себя описание механизмов управления муниципальной программой, взаимодействия исполнителей мероприятий муниципальной программы, условия и порядок предоставления денежных средств из бюджета муниципального образования и контроля за ходом её выполнения.

