Налогообложение

1. Специальные налоговые режимы 

Упрощенная система налогообложения (УСНО) 

В связи с применением УСНО, налогоплательщики освобождается от уплаты следующих налогов: 
организации: от налога на прибыль организаций; налога ни имущество организаций; НДС (кроме налога, уплачиваемого в соответствии с договором простого товарищества (договором о совместной деятельности)); 
индивидуальные предприниматели: налог на доходы физических лиц; налог на имущество физических лиц; НДС (кроме налога, уплачиваемого в соответствии с договором простого товарищества (договором о совместной деятельности)). 
Объект налогообложения (по выбору налогоплательщика): 
доходы; 
доходы, уменьшенные на величину расходов. 
Ставка налога: 
6% (при выборе объекта налогообложения «доходы»); 
15% (при выборе объекта налогообложения «доходы минус расходы»* 

*на основании п.2 ст. 346.20 НК РФ законами субъекта РФ ставка может быть снижена до 5%.

Упрощенная система налогообложения на основе патента.
Для индивидуальных предпринимателей статьей 346.25.1. Налогового Кодекса предусмотрена возможность приобретения патента на определенный вид деятельности.

Приобретение патента позволяет индивидуальному предпринимателю, уплатив определенную сумму ( с рассрочкой в 2 этапа) , заниматься предпринимательской деятельностью, и не представлять в налоговый орган какие-либо декларации дополнительно. При этом предприниматель ведет Книгу учета доходов и расходов.

Применение УСН основе патента возможно индивидуальными предпринимателями при осуществлении одного или нескольких из 69 видов предпринимательской деятельности, включая техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств, оказание автотранспортных услуг; предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты; услуги общественного питания.

Для приобретения патента необходимо подать в свою налоговую инспекцию заявление (не позднее чем за один месяц до начала деятельности по патенту). Налоговый орган обязан в десятидневный срок выдать предпринимателю патент или уведомить его об отказе в выдаче патента.

Патент выдается по выбору на период от одного до 12 месяцев.

Условие для применения патента - среднесписочная численность работников (без учета самого ИП) за период, на который выдается патент, не должна превышать 5 человек; доход не должен превышать 60 млн.руб. в год.

Уплата патента производится двумя платежами: сначала оплачивается 1/3 цены патента в течение 25 календарных дней после начала осуществления деятельности, оставшиеся 2/3 стоимости патента - в течение 25 календарных дней со дня окончания срока, на который получен патент. Стоимость патента можно уменьшить на страховые взносы.

Утрата права на применение патентной системы ( на срок 3 года) может произойти в трех случаях: если получен доход более чем 60 млн.руб в год; численность работников составила более 5 человек; не уплачена стоимость патента в установленный срок.

С 2013 года статью 346.25.1 НК РФ планируется отменить, но будет действовать отдельная глава 26.5 Налогового кодекса РФ. Данный налоговый режим смогут применять индивидуальные предприниматели, у которых наемных работников не более 15 человек, и при ведении 47 видов предпринимательской деятельности. Регионы смогут установить дополнительный перечень видов согласно Общероссийскому классификатору услуг населению.

Материал подготовлен при участии ООО "Ваш Советник" (налоговые и юридические консультации) тел. (342) 203-00-45

Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог) 

Применение ЕСХН, заменяет уплату следующих налогов: 
организации: налог на прибыль организаций; налог на имущество организаций; НДС (кроме налога, уплачиваемого в соответствии с договором простого товарищества (договором о совместной деятельности)); 
индивидуальные предприниматели: налог на доходы физических лиц; налог на имущество физических лиц; НДС (кроме налога, уплачиваемого в соответствии с договором простого товарищества (договором о совместной деятельности)). 
Объект налогообложения: доходы, уменьшенные на величину расходов. 
Налоговая ставка по ЕСХН: 6%.


Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД) 

Данный специальный налоговый режим применяется только в отношении определенных видов деятельности (пункт 2 статьи 346.26 Кодекса): розничная торговля, общественное питание, бытовые услуги, автотранспортные услуги, ремонт и ТО автомобилей, услуги платных автостоянок, ветеринарные услуги, размещение рекламы на транспортных средствах и рекламных конструкциях и др. 
Величина налога определяется расчетным путем и зависит от физических показателей, характеризующих определенные виды деятельности, и базовой доходности в месяц (пункт 3 статьи 346.29 Кодекса). 

2. Налог на добавленную стоимость 

Налогоплательщиками НДС являются продавцы (юридические лица или индивидуальные предприниматели), применяющие общий режим налогообложения. 

Исчисление НДС производится продавцом при реализации облагаемых этим налогом товаров (работ, услуг, имущественных прав) покупателю. Продавец дополнительно к цене реализуемых товаров (работ, услуг, имущественных прав) предъявляет к оплате покупателю сумму НДС, исчисленную по установленной налоговой ставке. Сумма НДС, которую продавец уплачивает в бюджет, рассчитывается им как разница между суммой налога, исчисленной при реализации покупателю товаров (работ, услуг, имущественных прав), и суммой налога, предъявленной этому продавцу при приобретении им товаров (работ, услуг, имущественных прав), используемых для облагаемых операций. 

Также НДС уплачивают в бюджет и налоговые агенты, определенные законодательством о налогах и сборах. 

3. Земельный налог 

Земельный налог является местным налогом. Все средства от него поступают в бюджет того города, района, сельской администрации, на территории которых находится земельный участок. 

Земельный налог уплачивают организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения. 

Налогоплательщиками налога признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками, признаваемые объектом налогообложения на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения. 

Налоговая база по земельному налогу определяется как кадастровая стоимость земельных участков по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом. 

Кадастровая стоимость земельного участка определяется оценщиком в соответствии с законодательством об оценочной деятельности в Российской Федерации. 

Налоговые ставки устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований (законами городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга) и не могут превышать: 
( 0,3 процента в отношении земельных участков: 
- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства; 
- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса или предоставленных для жилищного строительства; 
предоставленных для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства; 
( 1,5 процента в отношении прочих земельных участков. 

Допускается установление дифференцированных налоговых ставок в зависимости от категорий земель и (или) разрешенного использования земельного участка. 

Налоговая декларация 

Налогоплательщики - организации в отношении земельных участков, принадлежащих им на праве собственности или праве постоянного (бессрочного) пользования, по истечении налогового периода представляют в налоговый орган по месту нахождения земельного участка, налоговую декларацию по налогу. 

Срок представления - не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом. 

С 1 января 2011 года обязанность представления авансовых расчетов по земельному налогу для данной категории налогоплательщиков отменена, однако сохранена обязанность по оплате авансовых платежей. 

4. Налог на имущество организаций 

Налог на имущество организаций относится к региональным налогам и является стабильным источником доходов бюджетов Российской Федерации. 

Объектами налогообложения для российских организаций признается движимое и недвижимое имущество (в том числе имущество, переданное во временное владение, в пользование, распоряжение, доверительное управление, внесенное в совместную деятельность или полученное по концессионному соглашению), учитываемое на балансе в качестве объектов основных средств в порядке, установленном для ведения бухгалтерского учета. 

Налоговая база определяется как среднегодовая стоимость имущества, признаваемого объектом налогообложения. Налоговая база определяется налогоплательщиками самостоятельно. 

Налоговые ставки устанавливаются законами субъектов Российской Федерации и не могут превышать 2,2 процента. 

Допускается установление дифференцированных налоговых ставок в зависимости от категорий налогоплательщиков и (или) имущества, признаваемого объектом налогообложения. 

Авансовые расчеты и налоговая декларация 

Налогоплательщики представляют налоговые расчеты по авансовым платежам по налогу не позднее 30 календарных дней с даты окончания соответствующего отчетного периода. 

Налоговые декларации по итогам налогового периода представляются налогоплательщиками не позднее 30 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом. 

5. Транспортный налог 
Транспортный налог является региональным налогом, формирующим доходную базу региональных бюджетов. Уплата налога производится налогоплательщиками по месту регистрации транспортных средств в порядке и сроки, которые установлены законами субъектов Российской Федерации. 

Налогоплательщиками транспортного налога признаются лица, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектом налогообложения. 

Налогоплательщики, являющиеся организациями, исчисляют сумму налога и сумму авансового платежа по налогу самостоятельно. 

Налогоплательщики, являющиеся организациями, по истечении налогового периода (не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом) представляют в налоговый орган по месту нахождения транспортных средств, налоговую декларацию. 

6. Налог на доходы физических лиц 
Налог на доходы физических лиц уплачивается гражданами Российской Федерации со всех видов доходов, полученных ими в календарном году, как в денежной, так и в натуральной форме. 

Это, в частности, заработная плата и премиальные выплаты, доходы от продажи имущества, гонорары за интеллектуальную деятельность, подарки и выигрыши, оплата за питание, обучение (за счет предприятия) и т.п. 

Основная часть НДФЛ (прежде всего с заработной платы) рассчитывается, удерживается и перечисляется в бюджет работодателем (налоговым агентом). Доходы от продажи имущества декларируются физическим лицом самостоятельно. По итогам года заполняется декларация и рассчитывается сумма налога, которую физическое лицо перечисляет в бюджет. Декларацию физическое лицо сдает в налоговую инспекцию по месту постоянного проживания (постановки на налоговый учет) до конца апреля года, следующего за годом получения дохода.

